

海洋王

HAI YANG WANG REN

海洋王照明科技股份有限公司 主办 总第512期 2024年1月30日 星期二

OK
海洋王

求实
求新
求发展

第2期

向全体员工及家属拜年

亲爱的各位员工、家属：

2023年，我们走过不平凡的一年。回顾过去一年持续奋斗、砥砺前行的历程，公司领导层、各子公司、各行业事业部、各部门挥洒汗水，努力拼搏，为大家做出的贡献点赞！今天的海洋王处处是拼搏奋斗的身影，每一处都是日新月异的创造。每个人为了共同的梦想，向着更美好的明天一直在奋斗。将来更应该沿着公司战略方向，在新的一年里乘势而上、奋楫笃行，展现新风采，续写新篇章。

2023年，奋进路上有风有雨。“活下来、有质量地活下来”是公司的发展目标，但我们没有因为内、外部环境变化，就轻易改变周董事长给公司设立的愿景和使命。困难和挑战只会使我们更加坚强。

当前，数字化、智能化成为经济社会发展的关键驱动力，引领新一轮产业变革。我们致力于用技术创新服务于客户，在为客户创造价值的同时，也努力为社会创造新的价值。海洋王创新的照明+产品和服务、完善的营销网络，加上海洋王独特的质量文化，给了我们自信的资本和力量的源泉。凭借这股力量，我们不惧风雨，脚踏实地，长期坚守在客户那里，每一个平凡的人都做出了不平凡的贡献，支撑起2023年业绩：历史上首次突破销售3个亿的电网照明子公司，首次突破销售1个亿的沈阳电网子事业部，而且首次有外籍员工成为公司的营销经理……这都将载入公司史册。同时整体回款也突破了历史新高，保持了公司的稳健经营。

我深知在一线奋斗的艰辛和不易，在此，我要向每一位员工、各级管理干部致以崇高的敬意！因为你们人人出彩，才成就了海洋王的精彩！

日新月异变化的时代，唯有变革才能生存。新的一年，公司将全面优化内部管理，苦练内功，降本增效，提升核心竞争力，以应对市场各种挑战；新的一年，我们要深挖现有市场潜力，不断拓展新的业务领域，将业务做深、做广、做强；新的一年，持续提升智能制造水平，全力推进自动化、数字化、智能化；新的一年，我们市场将强化新老六大工作手段，用好销售网络手册，运用DCBA让销售可视化；坚定不移地推进TQM，与合作相关方共建QC活动。新的一年，我们要提升照明+产品和服务，精准识别客户需求，助力客户实现照明智能化，全面贯彻新发展理念。

2024年我们肩上的责任更重了，优秀的团队要追求实现更高的目标，为自己创造更多的精彩。业绩平平的团队也不要气馁，要走出原有的轨道，改变思维和工作方法，振奋精神打一个漂亮的翻身仗。2024年20.75亿的目标很宏伟但也很朴素，就是让自己心情愉悦，让家人过上有质量的日子，人生出彩，梦想成真。

迎来充满希望的2024年，新征程催人奋进。我们要坚定信心、勇毅前行，将海洋王的宏伟蓝图一步一步成为美好的现实，让我们一起追求卓越！

最后为大家送上新春的祝福，愿每一位员工和家人在全新的一年充满希望和热忱，身体健康、万事顺遂，开开心心！

海洋王照明科技股份有限公司董事长



新春贺词

各位同事、家属及各位朋友们：

天地春晖近，日月开新元。值此辞旧迎新之际，我在深圳带着南国的温暖向辛勤工作的海洋王兄弟姐妹、默默付出的家属、信任支持我们的广大投资者、合作伙伴以及社会各界朋友致以诚挚的问候，并提前祝大家春节快乐，阖家幸福。

2023年，国外形势错综复杂，国内经济依旧处在缓慢复苏阶段，我们的许多客户也发生了很多变化，照明行业的竞争日趋白热化。面对这样的形势，我们各条战线上的海洋王人都紧紧围绕着目标，努力履行自己的职责，克服各种困难，最终我们实现了销售额、出库、回款三项指标的增长，成果得来不易、弥足珍贵，我向每个最美奋斗者表示致敬！

2024年已经到来，我们除了继续发扬海洋王人惯有的优良品质：追求质量、做事负责、强烈的目标感、优质的服务，我们还需要进行深刻的改变。照明技术日新月异，客户的数字化转型如火如荼，友商竞争手段日新月异。我们在产品开发、供应链管理、服务质量等方面必须进行深入的革新，想客户所想，满足客户所需。

新年我们都会许一个愿望，既是来年的生活目标也是自己认领的一份责任。我希望我们把改变、创新作为我们2024年的一个期许，在思维上进行创新，在工作方式上进行创新，在业务流程上进行创新……以自我革命的心态迎接崭新的2024年。

最后衷心祝愿大家身体健康、万事如意、龙年大吉！

副董事长 陈艳

新春贺词

亲爱的员工、家属及社会各界朋友们：

冬至阳生，岁回律转。值此新春佳节之际，我向辛勤工作的兄弟姐妹们表示亲切的慰问和崇高的敬意！向始终关心公司发展的家属们，长期信任和支持公司事业的社会各界朋友们，致以衷心的感谢和新春祝福！

2023年，我们面临外部环境的变化，是共同的信念和不屈的奋斗精神，让我们攻坚克难，并肩前行，最终经受住了严峻的考验。这一年我们虽然步履艰难，但走得更踏实和精彩，公司销售订单、出库收入、订单货款回收等指标都取得了一定增长，可喜可贺！

2024年，又是我们扬帆起航、追逐梦想的崭新开始。为了不负韶华，首先坚定高目标追求。目标是牵引、是动力，更是用来实现的！大家要把目标细分量化，以实际行动让计划措施落地，稳扎稳打，步步为

“赢”。其次坚持以客户为中心，给客户创造价值，市场一线全体员工要强化新老六大工作手段，精准识别客户真实需求，以优质的产品和服务满足客户，帮助客户解决照明问题，让客户享受物超所值的照明体验。总部后端做好保障，提供有力的“枪支弹药”，从研发、生产到职能服务，各部门要围绕目标和职责定位，以后工序为客户，支持和服务好市场一线，服务好客户。只有这样，大家力出一孔，始终坚持走TQM质量发展之路，公司才能得以长足发展。

新年的号角已经吹响，让我们以“龙腾虎跃、生龙活虎”的精气神儿，向“新”勃发，与“难”搏杀，勇敢地向高目标发起冲击，只要我们大家团结协作，斗志昂扬，我们相信2024又是一个不平凡的一年，又是创造佳绩的一年！

最后，再次祝福大家新春快乐、万事如意、阖家欢乐、龙年大吉！

副董事长 杨志杰

新春贺词

全体员工及家属朋友们：

玉兔呈祥辞旧岁，金龙献瑞迎新春。值此新春佳节来临之际，谨向全体员工及家属朋友们致以诚挚的问候和美好的祝福！

回首2023年，这一年，最振奋人心的是在市场下行的情况下，公司各项经营指标仍取得了较大增长。惟其艰难，更显勇毅。面对严峻复杂的外部环境和诸多风险挑战，全体员工通过顽强拼搏，发挥顶压前行的强大韧性，让公司整体在销售、出库、回款等各项指标都取得了正增长，展现了海洋王创新求变的强劲势头，焕发出百年企业的蓬勃生机。

这一年，最温暖人心的是家属朋友们的全力支持。从日常的夜间跟班，到突发的照明保障任务，再到应急演练、抢险救援，海洋王人总是出现在客户最需要的地方。我们能够全心投入工作，背后离不开家属朋友们的理解、支持和长期默默地付出。“小家”连“大家”，

实现了公司和家庭的共同进步。在此，向全力支持、无私奉献的您致敬！

2024年，公司制定了更高目标。信心坚定者赢，公司战略擘画了中长期发展的宏伟蓝图，为我们指明了方向、提振了信心，我们坚信公司的发展、专业照明市场的发展前景光明，未来可期。务实创新者稳，我们坚定长期推行TQM，灵活运用工作手段，深挖传统市场新需求，助力客户数字化转型，以智慧攻克一个个订单。上下同欲者胜，只要我们全球三千多名海洋王人，为了共同的事业共同的梦想，团结协作、集体奋斗，永远想在一起、干在一起，风雨同舟、勇毅前行，在新征程上一定能够亮出新贡献、谱写新辉煌。

此时此刻，仍有许多员工坚守奋战在市场一线、研发一线、生产一线、海外一线，我向大家道一声：辛苦了！再次向你们致以最诚挚的祝福，衷心祝愿全体员工和家属新春快乐、工作顺利、幸福安康！

当值轮值总裁 成林

新春贺词

全体员工及家属：

岁序常易，华章日新。在这辞旧迎新的美好时刻，我向全体员工及家属致以新春的问候和诚挚的祝福！

回望2023年，我们奋发有为，难中求成。这一年，公司研发保持高强度投入，生产交付响应及时，主力产品竞争力保持业界前列；这一年，市场一线小伙伴们深挖传统市场需求，大力开拓新兴市场和成长市场，在推广照明+产品过程中显现许多亮点；这一年，我们上下团结一心，前后方并肩作战，公司各项指标稳步增长。与此同时我们应清醒地认识到，行业竞争不断加剧，技术创新日新月异，我们要时刻保持忧患意识，才能走得更稳更远。

启航2024年，征战20.75亿。面对高目标，不管一线将士还是后方

职能部门，每个人都是主人翁，每个人都不能缺席。各级领导干部要自觉打头阵、奋勇争先，忠诚于职责、思想干净纯洁、有担当敢于解决问题；要带领队伍把深挖客户需求放在首位，用科学的工作方法将目标分解、动作细分、内容量化，用好DCBA紧抓每一个订单；职能部门从研发、生产交付、服务保障都要无条件默契配合，主动提供炮火，从而构建“全营一杆枪”的组织能力和氛围，聚焦目标，协同作战，打造海洋王高效组织。

眺望前程，我们有信心、有能力；征战路上，我们必定风雨无阻、鼎力前行。让我们把对高目标的热爱之情、奋斗之志化作拼搏之行、攻坚之力，以非凡作为、非凡业绩兑现承诺。

最后祝大家龙年大吉、龙腾四海、万事顺遂！

轮值总裁 邱良杰

新春贺词

全体员工及家属：

值此新春佳节来临之际，我向全体员工以及家属朋友们致以亲切的问候和诚挚的祝福，祝大家新春愉快、工作顺利、阖家欢乐、万事如意！

回顾2023年，这是一个不平凡的一年，历经三年大疫的社会无论是身体上还是心理上还残留着病毒带来的消极负面情绪。让人感到欣慰的是，同志们迅速地克服了后疫情时代带来的影响，始终坚持以客户为中心，艰苦奋斗，为客户去做有价值的事情，实现对客户承诺的同时，也获得了客户的认可与尊重。这一年来也涌现出了大量的让人感动、可歌可泣、值得为人传颂的海洋王人的故事，同志们在海洋王这个平台上充分展示自己，绽放自我。

2024年全球经济形势依然严峻，仍然没有走出放缓的趋势，但同时也更加肯定了由科技创新、绿色经济、数字化转型等带来的经济增长机会。这些已然成为全社会的发展共识，各行各业都在加速往这方面发展布局，这种变化同时也给照明领域带来了重大的发展机遇和挑战。

知常明变者赢，守正创新者进。2024年公司把“深挖传统市场新需求，助力客户数字化转型”作为总体经营战略。同志们只有在公司战略的指引下创造性的开展工作，去解决大量的问题，提升组织能力，坚决、持续投入，力出一孔，才能为客户创造更大的价值，成就客户之际，才能赢得未来的竞争。

新年新气象，新年新生机，新年新机遇，新年新希望。2024年，让我们携手共进，筑梦前行，为我爱的以及爱我的人共创一个美好的未来。

副总裁 王春

新春贺词

亲爱的各位员工，家属：

律转鸿钧、四序递迁，甲辰新景、梦想无垠。值此辞旧迎新之际，我代表公司向全国各地员工，向一贯支持海洋王公司发展的家属们致以衷心感谢和新春的祝福，祝大家幸福吉祥、阖家安康！

2023年，是不平凡的一年，我们共同经历了诸多困难和挑战，但也取得了一定的成绩。在这个外部环境挑战层出不穷的时代，全体海洋王人践行集团公司“团结协作、集体奋斗”的优良传统，创造了海洋王发展史上一个又一个新高度！

为者常成，行者常至。2023年，我们走得“很坚实、很有力量、很见神采、很显底气”。在风雨洗礼中，我们守望相助，爬坡过坎。海洋王最大的韧性，来自于有韧性的海洋王人，业绩有冲刺，目标有坚守，创新有突破，更有未来值得期待！

2024年，我们将步入农历甲辰龙年，全球仍将身处新的动荡变革期。或许“黑天鹅”“灰犀牛”，已在前方若隐若现。航行于广袤深海，唯有把稳舵盘、加足马力、破浪向前，把动荡中的外部压力预判得足一点，把变革中的主动作为准备得多一点。化危为机的奥秘，在于始终掌握主动。

2024年的我们，将迎来海洋王成立29周年。度之往事，验之来事。海洋王这一路走来，坎坷曲折有不少，困难挑战何其多，但终究是大势明朗，笃定向前。

新时代天宽地阔，一定不会辜负我们过往的坚韧与不屈、耕耘与播种。祝福我们的新年，祝愿我们的梦想，在这个一切皆有可能的新时代，芳华绽放，万物生长！

副总裁 林红宇

荣耀2023 · 黄修乾质量奖



“黄修乾质量奖” 质量奖：合肥电网服务中心



“黄修乾质量奖” 提名奖：
蒙东电网服务中心、长春电网服务中心



“黄修乾质量奖” 鼓励奖：济南煤炭服务中心、
太原电网服务中心、石家庄电网服务中心、
任丘服务中心、宁铁服务中心、北京电网二服务中心

荣耀2023 · 行业经营价值奖



经营价值金奖：电网照明行业公司

荣耀2023 · 集团公司级销售奖



子事业部过亿里程碑奖：沈阳电网事业部